LPIR-3

Zestawienie dla jednostki PieAsk za rok 2016

Rozliczenie powierzchni szkolkarskiej

Powierzchnia szkdtki w arach
Lp | Rodzajszkétki | Liczba szkdtek Ogélem Produkeyjna Pod produkeja W tym slewy Pod ngorami
sadzonek przepadie
! 2 3 4 5 ] 7 &
1/POLOWA 1,00 1 023,00 486,40 210,51 6,00 275,89
2|KONTENEROWA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
3| TUNEL 1,00 3,60 3,60 3,60 0,00 0,00
Rozliczenie sadzonek i koszty jednostkowe - osobno dla kazdego rodzaju szkolek - dane nic uwzgledniaja
siewdw przepadlych
Szkolka polowa
Lp Gatunck Symbol cyklu Powierzchnia /ar/ | Liczba sadzonek / | Koszt ciggniony z¥/
¢ tys. szt./ tys. szt
! 2 3 4 5 6
1| Pozostale iglaste (drzewa) 0,00 0,00 0,00
2|RAZEM IGLASTE (drzewa) 0,00 0,00 0,00.
3|Brzoza brodawkowata 0,5/0 3,00 0,00 0,00
1,5/0 3,00 9,90 455,75
2,5/ 2,50 15,00 393,55
4|0lsza czarna 2/0 2,30 20,70 230,37
5|Buk pospolity 0/0 20,00 0,00 0,00
1/0 10,00 35,00 535,35
2/0 8,60 25,80 026,21
2/1 0,80 2,00 1 845,20
3/0 13,60 83,48 552,52
6|Dab szyputkowy 0/0 35,00 0,00 0,00
1/0 16,00 94,40 319,60
2/0 32,70 156,96 567,29
I 3/0 30,00 135,00 715,99
« }|Dgb bezszyputkowy 4/0 0,50 2,50 663,46
§|Klon jawor 0/0 9,00 0,00 0,00
2/0 8,90 44,50 524,11
9|Lipa drobnolistna 1/0 1,00 7,70 109,34
2,5/0 0,70 1,47 134334
2/ 1,90 0,65 609,30
10| Wigz szyputkowy 1,5/0 2,30 9,20 443,54
11|Pozostale lifciaste (drzewa) 4,16 20,17 541,71
12|RAZEM LISCIASTE (drzewa) 207,96 670,43 552,42
13|OGOLEM DRZEWA IGL. i LISC, 207,96 670,43 552,42
14/OGOLEM KRZEWY IGL. i LISC. 2,55 11,20 686,51
15|w tym jalowiec pospolity 0,00 0,00 0,00
Szkélka tunelowa
Lp Gatunek Symbol cyklu Powierzchnia /ar/ | Liczba sadzonek / | Koszt ciggniony zl/
tys. szt./ tys. szt.
1 2 3 q b &
1|Jodta pospolita 0/0 3,60 0,00 0,00
2|Pozostate iglaste (drzewa) 0,00 0,00 0,00
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LPIR-3

Zestawienie dla jednostki Piefisk za rok 2016

Szkolka tunelowa

Lp Gatunek Symbol cyklu Powierzchnia /ar/ | Liczba sadzonek / | Koszt ciggniony zl/
tys. szt./ tys. szt.

I 2 3 4 5 6
3|RAZEM IGLASTE (drzewa) 3,60 0,00 0,00
4|Pozostate lisciaste (drzewa) 0,00 0,00 0,00
5|RAZEM LISCIASTE (drzewa) 0,00 0,00 0,00
6|OGOLEM DRZEWA IGL. i LISC. 3,60 0,00 0,00
7|0GOLEM KRZEWY IGL. i LISC. 0,00 0,00 0,00
8| w tym jalowiec pospolity 0,00 0,00 0,00

-(p*) - dla danego artykuhu na polu siewnym (lub polach historycznych zwiazanych z tym artykulem) brak protokolu oceny szkolkarskiej z wybranego roku (dla pola historycznego zawsze z

'rrrr-11-15") lub protokaét jest niekompletny (np.ilosé sadz.<= 10 szt.)

Koszty ogdlem w tys. zi.

Lp Ogolem w tys. zt
! 2 3
1|Koszty poniesione 173,00
2|Potrzeby wtlasne 358,84
3|Przychody 5,11
4|z tego: - Sprzedaz innym jednostkom LP 4,15
5 - Sprzedaz poza LP 0,97
6 w tym sprzedaz poza granice kraju 0,00
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LPIR-3

Zestawienie dla jednostki Plefisk za rok 2017

Rozliczenie powierzchni szkétkarskiej

Powierzchnia szkotki w arach
Lp | Rodzaj szktki Liczba szkélek Ogdlem Produkeyjna Pod produkeja W tym siewy Pod ugorami
sadzonek przepadie
i 2 2 4 5 [ 7 8
1|POLOWA 1,00 1023,00 486,401 185,10 0,00 301,30
2|KONTENEROWA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
31 TUNEL 2,00 3,60 3,60 3,60 0,00 0,00

Rozliczenie sadzonek i koszty jednostkowe - osobno dla kazdego rodzaju szkélek - dane nie uwzgledniaja
siewoOw przepadtych

Szkolka polowa
Lp Gatunek Symbol cyklu Powierzchnia fat/ | Liczba sadzonek / | Koszt ciagniony z4/
: tys. szt./ tys. szt.
i 2 3 4 5 5
1| Pozostate iglaste (drzewa) 0,00 ' 0,00 0,00
2|RAZEM IGLASTE (drzewa) 0,00 0,00 0,00
31 Brzoza brodawkowata 0,5/0 6,00 0,00 0,00
L,5/0 3,00 18,60 266,78
4| Buk pospolity 0/ 30,00 0,00 0,00
L0 20,00 115,80 367,46
200 10,00 35,00 767,17
5(Dab szypulkowy 0/0 5,50 0,00 0,00
10 35,00 201,50 338,76
2/0 16,00 94,40 459,46
3/0 32,70 153,69 727,33
4/ 2,60 11,44 894,59
6| Klon jawor 170 9,00 40,50 403,63
3/0 4,90 24,50 684,87
7| Lipa drobnolistna 1/0 3,00 18,60 215,59
2/0 1,60 7,60 213,02/
8| Wigz szypulkowy 2,510 2,30 9,20 640,19
9| Pozostale lisciaste (drzewa) 3,20 15,14 700,49
10|RAZEM LISCIASTE (drzewa) 184,20 745,97 486,97
11| OGOLEM DRZEWA IGL. i LISC. 184,20 745,97 486,97
12| OGOELEM KRZEWY IGL. i LISC. 0,90 3,21 806,53
13| w tym jatowiec pospolity 0,00 0,00 0,00
Szkétka tunelowa
Lp Gatunek Symbol cyklu Powierzchnia /ar/ | Liczba sadzonek/ | Koszt ciagniony z¥/
tys, szt./ tys. szt.
1 7 3 4 5 s
1| Jodia pospolita 0/0 3,60 0,00 0,00
2| Pozostale iglaste (drzewa} 0,00 0,00 0,00
3| RAZEM IGLASTE {(drzewa) 3,60 0,00 0,00
4|Pozostale liciaste (drzewa) 0,00 0,00 0,00
5|RAZEM LISCIASTE (drzewa) 0,00 0,00 0,00
6|OGGLEM DRZEWA IGL, i LISC. 3,60 0,00 0,00
7| OGOLEM KRZEWY IGL. i LISC. 0,00 0,00 0,00
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LPIR-3

Zestawienie dla jednostki Piefisk za rok 2017

Szkolka tunelowa

Lp Gatunek Symbol cyklu Powierzchnia far/ | Liczba sadzonek/ | Koszt ciagniony zl/
tys. szt./ tys. szt.
1 2 3 4 5 6
0,00 0,00 0,00

8| w tym jalowiec pospolity

-(p*) - dla_danego artykulu na polu siewnym (lub polach historycznych zwiazanych z tym artykutem) brak protokolu oceny szkdlkarsk

‘mr-11-15") lub protokét jest niekompletny (np.ilos¢ sadz.<= 10 szt.)

Koszty ogdltem w tys. zl.

ej z wybranego roku (dla pola historycznego zawsze z

Ogotem w tys. zt

30 sty 2018, 12:15

Lp
i 2 3
1 | Koszty poniesione 179,64
2| Potrzeby wtasne 291,35
3| Przychody 14,34
4|z tego: - Sprzedaz innym jednostkom LP 10,66
5 - Sprzedaz poza LP 3,68
6 w tym sprzedaz poza granice kraju 0,00
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